
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

               Έτος 8ο Φύλλο 10                                                            5 Δεκεμβρίου 2010 
    Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             
Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 

                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.  

 

 

Πανήγυρις Αγίου Νεκταρίου 2010 

Η εορτή του Αγίου συνεφόρου της ενορίας μας 
ξεκίνησε με τον πανηγυρικό Μέγα Εσπερινό, 
λιτή, Αρτοκλασία, και επίκαιρη ομιλία υπό του 
Μητροπολίτου Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου. 
 
 
 
 

Στις 9 το βράδυ υποδεχθήκαμε την εικόνα της 
Παναγίας ως Φοβεράς Προστασίας, όπου 
παρέμεινε στο Ναό προς προσκύνημα έως το 
τέλος της Ιεράς Αγρυπνίας. 

 
 
 
Στην αγρυπνία, στην οποία εορτάστηκαν και τα 
ονοματήρια του διακόνου του Ναού μας π. 
Νεκταρίου Γαλαριώτη με κατάνυξη ψάλθηκαν τα 
εγκώμια εις τον Άγιο, προ της ευπρεπισμένης 
εικόνας του σώματος του Αγίου. 
 
 
 

 
Η κυριώνμος ημέρα της εορτής ξεκίνησε με 
όρθρο και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία που 
τέλεσε ο αυτός Ιεράρχης, ο οποίος και 
ομίλησε καταλλήλως προς το εκκλησίασμα.  

Το απόγευμα έγινε ο μεθέορτος Εσπερινός και 
η λιτανεία των Τιμίων Λειψάνων και της Ιεράς 
Εικόνος του Αγίου μας. στις οδούς της ενορίας, 
με συμμετοχή της Φιλαρμονικής του Δήμου, 

 
 
 
 
των εκπροσώπων των τοπικών συλλόγων 
Ποντίων &  Κρητών με παραδοσιακές φορεσιές, 
των κοριτσιών των κατηχητικών μας, των 
Δημοτικών Αρχών, κλήρου και  πλήθους λαού. 
 
 
 

 
Με την επιστροφή, και την απόλυση από τον 
Μητροπολίτη κ. Θεόκλητο, ψάλθηκε Ιερά 
Παράκληση, ενώ στις 9 το βράδυ έγινε το 
Απόδειπνο με Χαιρετισμούς εις τον Άγιο μας. 

 
 
 
 
 
Οι εκδηλώσεις τελείωσαν την επομένη 10 /11 
επέτειο των Εγκαινίων του Ναού της Αγίας 
Μαρίνης, με Θεία Λειτουργία το πρωί και Ιερό 
Ευχέλαιο για τούς ασθενείς το απόγευμα



ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ  
Εφημέριος Εβδομάδος: π. Λάμπρος Ξεσφύγγης 
Πρωινή εφημερία π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Εσπερινός, καθημερινά στις 6:00 το απόγευμα. 

Ιερό Σαρανταλείτουργο των Χριστουγέννων 
Όρθρος & ΘΕΙΑ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α καθημερινά από τις 7:30 π.μ. 
Εκτός των μεγάλων εορτών οι Θ. Λειτουργίες θα τελούνται στο παρεκκλήσι 
του Αγ. Νεκταρίου. Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να αναλάβετε από μία 
Λειτουργία. Θα δηλώσετε στο γραφείο του Ναού μας ποια μέρα 
επιλέγετε και  προσκομίσετε από την παραμονή πρόσφορο, γλυκό 
κόκκινο κρασί, λάδι, λιβάνι, καρβουνάκια και από 2 ή 3 κεριά Αγίας 
Τραπέζης (μικρές λαμπάδες). Αυτό έχει σκοπό να υπάρχουν καθημερινά 
τα απαραίτητα για την τέλεση της Θ. Λειτουργίας, αλλά και να είναι 
ουσιαστικά αληθινό το «τα σα εκ των σων Συ προσφέρομεν» για τον 
καθένα από εμάς. 
Τα παραπάνω είδη, εκτός του πρόσφορου που συνιστούμε να είναι 
ζυμωτό, μπορείτε να προμηθευτείτε από την έκθεση, δίπλα στο Ναό 
ενισχύοντας τους σκοπούς του. 
========================== Κάθε Κυριακή 2 Θείες 
Λειτουργίες 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης, 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου 

=============================  Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.  
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
=========================== Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι. 
 

Ανάπαυσαν Κύριε ... Σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση των αδελφών μας        
Ουρανίας Κουτουλάκη ώρα 9:45 π.μ  Θεοδώρας Τσιρώνη 10:15π.μ. και Έλλης 
Βαλέλη 10:45π.μ.Τήν Ερχόμενη Κυριακή για τον αδελφό Νικολάο Συμεωνίδη 10:15 
 

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ 
ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 

ΜΕ ΤΡΟΦΙΜΑ Η ΧΡΗΜΑΤΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗ 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                            ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ    
Ο ΕΡΑΝΟΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ 2010 

Την επόμενη Κυριακή 12 
Δεκεμβρίου θα διεξαχθεί πόρτα – 
πόρτα στην ενορία μας, για 
φέτος ο έρανος της Αγάπης. 
Παρακαλούμε να συμμετέχετε 
στην προσπάθεια αυτή ως 
εθελοντές. Δύο ώρες από την 
Κυριακή μας, δοσμένες σ΄ αυτόν 
τον αγώνα της Εκκλησίας είναι 

πάντα όφελος. Ο π. Σπυρίδων αναμένει να δηλώσετε την συμμετοχή Σας 
για να κάνουμε και εφέτος αυτό το σπουδαίο έργο Αγάπης.  
ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β’ Λειτουργία, τα 
παιδιά μας, αφού κοινωνήσουν και πάρουν πρωινό γεύμα στην αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου, συμμετέχουν στα κατηχητικά τους μαθήματα. 
Αμέσως μετά με ομαδικά παιχνίδια αναπτύσσουν την ευγενή άμυλα. 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Απόψε στις 8μ.μ. στην αίθουσα δεξιώσεων του Ναού 
μας, συναντώνται νέοι και συζητούν, με την ευθύνη του συλλόγου ο Ιερός 
Αυγουστίνος και τον συντονισμό των Ηγουμένου Νεκταρίου Μουλατσιώτη 
και Αρχιμ Αυγουστίνου Σύροου.  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ Κάθε Τετάρτη στο Ναό μας στις 7:00μ.μ., 
μετά την Παράκληση στην Αγία Μαρίνα και με συντονιστή τον Διάκονο π. 
Δαμασκηνό Φυλακτό, παρουσιάζονται θέματα που αφορούν την Θεία 
Λατρεία. Θα ακολουθεί το Απόδειπνο με Χαιρετισμούς  στις 8 00 μ.μ. 
ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή στις 
7 το βράδυ, ο Οικονόμος π. Ιωάννης Μεταξάς, αναλύει θέματα Αγιογραφικά 
& άλλα Πνευματικού ενδιαφέροντος. 
ΦΙΛΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ 

 Στην αίθουσα της οδού Γερανείων 3 
Κάθε Δευτέρα 4.30 μ.μ. κύκλος γυναικών και 6.00 μ.μ. κύκλος ανδρών  

 Κάθε Τρίτη 4.30μ.μ. κύκλος γυναικών αίθουσα Πνευματικού Κέντρου.  
Είμαι χρήσιμο χαρτί δώσε με και σε άλλον.  

Αν σου είμαι άχρηστο, μη με πετάξεις ανακύκλωσε με. 


